
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO = ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 52º (quinquagésima segunda) 

Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado, 

de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte (19/11/2020), às 

19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 

Secretário, Vereador Paulo César dos Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson 

Santana, e os Parlamentares, Edivaldo Leite Fontes e Médice Santos Andrade. 

Ausentes e com faltas justificadas os Vereadores João Batista Santos, Patrícia 

Serafim de Almeida Passos e José Welligton Bezerra Santos. Ausentes e sem falta 

justificada os Edis Isaías Mikaell de Jesus Meneses, Max Alberto Silva Andrade e 

Genilson da Silva Menezes. Prosseguindo a Presidente convidou o Edil Médice 
Santos Andrade, para ocupar a cadeira do 2º Secretário, devido a sua ausência. 

Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária. Em sucessão solicitou o Vereador Médice, a realizar a leitura do 

Salmo 91, Versículos 01 à 16. Em seguida a Presidente retirou o Projeto de Lei 

nº11/2020, da pauta da presente sessão, devido falta de quórum legal, 

determinando sua inclusão na Ordem o Dia da próxima sessão desimpedida. Logo 

após, solicitou que o primeiro Secretário prosseguisse com a leitura da Ata da 

sessão anterior e ao submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE, não existiram matérias para 

serem lidas. NO GRANDE EXPEDIENTE, Utilizou-se da palavra o Edil Médice, 

expondo seus sentimentos de gratidão a Deus e a sua família por mais uma vitória 

e pelos votos de confiança depositados de todos os seus eleitores que acreditam 

em seu trabalho. Por fim agradeceu a todos eleitores campo-britense 

independentemente do lado político. Em sequência o Parlamentar Edivaldo, fez 

uso da tribuna para agradecer a todos os seus eleitores pelos votos de confiança 

atribuídos a sua nova candidatura. Parabenizou todos os Vereadores eleitos, como 

também o Prefeito Marcell, pelo vitória e brilhante trabalho realizado ao município 

e ao povo. Parabenizou os candidatos, Zominho e Antônio Carlos, que participaram 

também do pleito. Na ORDEM DO DIA não existiram matérias para serem votadas. 

Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da palavra o Vereador Paulo César, expôs sua 

opinião em relação aos discursos dos colegas Vereadores, disse que visualizou 
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todos os detalhes, tanto questão financeira, quanto questão do sistema. Porém 
resolveu sacrificar seu mandato apresentando apenas o seu trabalho, Para ele, 
seria mais importante a reeleição do Prefeito, para o município continuar seguindo 
em frente, do que retroceder. Disse que continuará acompanhando e defendendo 
as ideias de seu agrupamento, estará buscando apoio diante setores para 
continuarem dando base ao Prefeito. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana 
Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 
primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 
Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo segundo Secretário em 
exercício. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, em 19 de novembro de 2020. 
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